

Skutečný příběh poslední popravené ženy v Československu.

Film Já, Olga Hepnarová je příběhem mladé ženy, která v roce 1973 nasedla do nákladního auta a v centru Prahy zabila 8 lidí. Svůj čin považovala za akt pomsty společnosti, která jí podle ní celý život ubližovala a v roce 1975 byla jako poslední žena na území Československa popravena. Snímek je existenciálním dramatem Olgy Hepnarové, je příběhem osamělého člověka vymezujícího se proti většinové společnosti, příběhem, který vyústí v tragédii a nemá vítěze ani poraženého. Film nabízí pohled na traumatický život i čin hlavní hrdinky z určitého odstupu tak, aby se emotivně na stranu Olgy Hepnarové neklonil. Film je současně i dramatem lidí z okolí Olgy Hepnarové a snaží se najít příčiny jejího strašného agresivního aktu.



Kamera: **Adam Sikora** Střih: **Vojtěch Frič** Zvuk: **Petr Kapeller, Richard Muller**

Producenti: **Sylwester Banaszkiwicz, Marcin Kurek, Tomáš Weinreb, Petr Kazda, Marian Urban, Vojtěch Frič**

Scénografie: **Alexandr Kozák** Kostýmy: **Aneta Grňáková** Distribuce: **Ondřej Kulháněk**

Hrají: **Michalina Olszańska, Martin Pechlát, Klára Melišková, Marika Šoposká, Juraj Nvota, Ondřej Malý, Martin Finger, Marta Mazurek, Zuzana Stavná, Malwina Turek, Gabriela Míčová, Jan Novotný, Viktor Vrabec, Roman Zach, Magdaléna Borová, Lukáš Bech, Krzysztof Kuliński, Petra Nesvačilová, Martina Eliášová, Małgorzata Gorol, Gustav Hašek, Pavel Neškudla**



ZVUK	český 2.0 5.1	BONUSY
TITULKY	české, english	
DĚLKA	105 min.	FORMÁT OBRAZU 16:9 1,85:1 ČERNOBÍLÝ
		VFX breakdown, fotogalerie, trailer, plakát

Přístupnosť v Slovenskej republike:

© 2016 FRAME100R

Mládeži přístupno, pro děti do 15 let nevhodné



Distributor v ČR: Bontonfilm a.s., Na Poříčí 1047/26, 110 00 Praha 1 - www.bontonfilm.cz
 Distributor v SR: Bontonfilm a.s., Na Vrátkach č. 1F, 841 01 Bratislava - www.bontonfilm.sk

Upozornění: Projekce filmu zaznamenaného na tomto DVD je povolena pouze pro domácí použití. Toto omezení vylučuje použití tohoto DVD k jakémukoliv veřejné produkci, k výrobě kopií, pronájmu, půjčování neoprávněnými osobami, televiznímu šíření, prodeji apod. Porušení autorských práv nebo jejich částí může být stíháno podle občanského a trestního práva.

